

Презентация
классного руководителя 10 класса
МКОУ «Конышевская средняя общеобразовательная
школа»
Козырева Алексея Михайловича



Слово о классном руководителе

«У педагога есть трудная, но очень важная миссия – быть классным руководителем. Одни считают ее дополнением к своей преподавательской работе, другие – наоборот, самой главной. Как бы ни была трудна эта деятельность, она, несомненно, нужна детям, поскольку основное структурное звено в школе – это класс. Именно в нем зарождается интерес к учебе, формируются социальные отношения между детьми. Класс представляет собой систему, которая помогает реализовать заботу о социальном благополучии детей, решать проблему их досуга, сплачивать коллектив, формировать соответствующую эмоциональную атмосферу. Организатором деятельности учеников в классе, координатором воздействий был и остается классный руководитель»

Тема самообразования «Проектная деятельность обучающихся в воспитательной работе»



```
graph TD; A[Проектная воспитательная деятельность] --- B[Классная газета «Авангард»]; A --- C[Деловая игра «Communication»]; A --- D[Живи, родник, живи!];
```

Проектная
воспитательная
деятельность

Классная
газета «Авангард»

Деловая игра
«Communication»

Живи, родник,
живи!

Классная газета «Авангард»



Молодые обучают молодых



«Газета не только коллективный пропагандист и агитатор , но и коллективный организатор.»

« Факт священен, комментарии вольны»

Деловая игра «Communication»

Цели: сплачивает, создает общность тех, кто играет в нее, учит умению дружно решать различные нестандартные ситуации, преодолевать вместе препятствия, уметь невербально показать предмет

Этапы:

- 1 - интеллектуальный, созданный по типу игры «Что? Где? Когда?»
- 2 - эстафета со спортивными элементами
- 3 - конкурс невербального общения
- 4 - финал





«Живи, родник, живи!»

На Руси во все времена родник почитался народом. Как младенца его оберегали, защищали, а родник в благодарность людям дарил живительную влагу, излечивал от недугов и спасал в засушливые времена.

К сожалению, многие родники Конышевского района находятся в плачевном состоянии и требуют помощи со стороны человека. Ученики 10 класса Конышевской средней школы в экологическом походе поставили перед собой цель – очистить и облагородить родник на хуторе Поляна. Больше двух часов дети «колдовали» над родником: чистили его, углубляли, проложили к нему удобную тропинку.







День Победы





Встреча с Леонидом Гавриловичем Наливайко

Я здесь всему и всем
родня,- не правда ль
ивы?

Здесь даже чибис у
меня не спросит
«Чьи вы?»

Присядешь тихо на
порог и обувь
снимешь.

Истоки здесь твоих
дорог.

И здесь твой финиш.



Послание Л.Г. Наливайко

Дорогие мои юные земляки!

Вы ,« авангардовцы», пришли на смену славному отряду «банзайцев», на чьем знамени незримо пламенел клич: « Да не иссякнет сыновья любовь к малой родине, да пребудет с нами вечно тепло ее незакатного солнца!»

Попутного ветра вам на всех дорогах и тропинках и надежного якоря сердечной памяти!



Традиции класса и школы

День земли



Традиции класса и школы

День здоровья



Президент школьной республики

Заплаткина Алина

Из предвыборной программы:

«Я постараюсь оправдать ваше доверие и сделать школьную жизнь ярче, интересней и богаче»



Наши достижения и успехи



А так все начиналось...



Первый выпуск, как первая любовь



Когда уйдем со школьного двора... (выпуск
2006 года)



Наш 10 класс



Наши девчонки



Наши мальчишки



Спасибо за внимание

